
sledeče ceste, oziroma hudourniki: Dra
va, Sava, Bistrica (pri Mojstrani), Bel
ca, Savinja v Logarski dolini in ob Sol
čavi, Lubija, Lubnica in Lučnica. 

Ljubljana dobi še tretjo državno re
alno gimnazijo. Banski upravi v Ljub* 
ljani je dovolil ministrski svet, da la
hko najame posojilo pri Pokojninskem 
zavodu v Ljubljani v iznosu 7,500.000 
Din za graditev tretje državne realne 
gimnazije. 

Ministrski predsednik dr. Stojadino
vič in notranji minister dr. A. Korošec 
na Bledu. Dne 11. avgusta sta dospela 
na Bled predsednik vlade dr. Milan 
Stojadinovič in notranji minister dr. 
Anton Korošec. 

Zunanji ministri Male zveze bodo 
zborovali 29. in 30. avgusta na Bledu. 

Zanimiva ugotovitev in priprava za 
zopetno spremembo politične tvrdke. 
Pucljevo glasilo »Kmetski list« prinaša 
na prvi strani sliko rajnega Radiča in 
pod njo napis: »Štefan Radič. Ob sedmi 
obletnici njegove smrti mu soglasno 
priznava vsa Jugoslavija, da je bil naš 
največji kmetski državnik.« — Po tr
ditvi »Kmetskega lista« so bili do pred 
nedavnim največji politiki gospoda in 
seljaki iz vrst JNS, pri zadnjih volit
vah g. Jevtič in sedaj naenkrat zopet 
g. Radič. Nam se le zdi, da je Radičeva 
slika na prvi strani Pucljevega glasila 
uvod za že zopetno menjavo politični; 
barve naših bivših samostojnežev 8 
Pucljem vred! 

V drugih državah. 
Konferenca treh velesil: Francije, Ita

lije in Anglije se bo sestala v sredini 
avgusta v Parizu. Končni cilj teh po
svetovanj bi naj bila mirna poravnava 
italijanskoabesinskega spora. 
. Abesinci so zbrali ob italijanski meji 
v vzhodni Afriki 600.000 mož. Šest abe
sinskih armadnih zborov je že razvr
ščenih v obmejnem ozemlju, sedmi zbor. 
jo zbran 'krog abesinske prestoiice Ad
dis Abebe. Naloga abesinske vlade je, 
da mobilizirano armado zadostno pre
skrbi s puškami, strojnicami, topovi, 
letali, s strelivom in raznim drugim 
vojnim materijalom. 

Italijanski minister smrtno ponesre
čil v Afriki. Na službenem potovanju v 
vzhodno Afriko je 8. avgusta smrtno 
ponesrečil italijanski minister za jav
na dela Razza. Letalo, s katerim se je 
vozil, je kmalu po ponovnem vzletu v 
Egiptu treščilo na zemljo, pri čemur so 
še ubili minister, trije potniki in štir
je možje posadke. 

Komunistični izgredi na Francoskem« 
Francoska vlada bi rada štedila in radi 
tega si je izposlovala od zbornice iz
redna pooblastila. Med ta nooblastila 

 f V naši državi. 
Ministrstvo za pošto in telefon do

bimo s 1. septembrom. 
Dve telefonski zvezi z Belgradom. Mi

nistrski svet je odobril vsoto 2,800.000 
pin za postavitev dveh telefonskih 
^vez od Belgrada preko Maribora do 
državne meje. Z dogradnjo teh dveh 
telefonskih zvez bodo izpolnjene že dol

f oletne želje gospodarskih krogov iz 
lovenije, ki radi samo ene dosedanje 

telefonske linije s prestolico niso mo

gli opravljati telefonskih razgovorov, 
kar je bilo tolikokrat v občutno gospo
darsko škodo vse Slovenije. 

Vlada na delu. Na seji ministrskega 
sveta 9. avgusta je poročal notranji mi
nister dr. A. Korošec, da bo kmaju do
vršen zakon o banovinskih samoupra
vah. Pravosodni minister dr. Auer je 
pripravil zakon proti korupciji, zakon 
o sodnikih ter spremembe meničnega 
in čekovnega prava, trgovinskega za
kona in uredbe o organizaciji novega 
ministrstva za pošto in brzojav. 

V Sloveniji bedo izvedena i z fop la 
javnih del naslednja dela: cesta Raka 
—Sv. Arh. Šoštanj—Št, Vid-Črna, Tr
bovlje—Marija Reka, Ljubljana—Litija 
Ljubljana—Rakek. Regulirale se bodo 



spada tudi skrčenje plač. Priliko izva
janj izrednih zakonov za štedenje so 
uporabili komunisti in so nahujskali 
delavstvo v vojni luki v Brestu in v 
mestu Toulonu, da se je spustilo kot 
protest proti vladnim nakanam v hude 
poulične boje z vojaštvom ter s polici
jo. Krvave poulične demonstracije so 
zahtevale precej ranjenih. 

V Moskvi so zborovali več nego dva 
tedna komunistični kolovodje in so se 
posvetovali o načinu postopanja med
narodnega komunizma v boju za sve
tovno revolucijo. Ob tej priliki je bilo 

iz Moskve že izdano povelje, da morajo 
komunisti organizirati po vseh državah 
stavke in mezdna gibanja. Moskovska 
okrožnica stavi za zgled upor na Kreti, 
ki se je razvil pred dnevi iz stavke vi
ničarjev, nadalje krvavo stavkovno gi
banje po francoskih pristaniščih in re
volucionarne spopade, ki so se vršili 
med katoličani in protestanti na sever
nem Irskem. Glavno borbo morajo po
svetti komunistične centrale tistim dr
žavam, v katerih je fašizem na vrhun
cu, in te so: Italija, Avstrija, Nemčija. 


